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EXTRATO DA ATA DA 466ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO –
ORDINÁRIA – DA COMPANHIA CATARINENSE DE ÁGUAS E SANEAMENTO – 
CASAN. NIRE N.º 42300015024, CNPJ N.º 82.508.433/0001-17. 
 

Aos 12 dias do mês de maio de 2025, às oito horas e trinta minutos, por convocação 
da Presidente do Conselho de Administração, Alfeu Luiz Abreu, em caráter ordinário, 
na forma do disposto no parágrafo segundo do artigo 20 do Estatuto Social, os 
membros do Conselho de Administração da Companhia Catarinense de Águas e 
Saneamento - CASAN, Edifício Sede Social da Matriz – Rua Emílio Blum, n.º 83, em 
Florianópolis – SC, os senhores abaixo nomeados e assinados deliberaram sobre a 
pauta a seguir. Registrada a participação remota do Conselheiro Ivan Gabriel 
Coutinho. Item 1.1. Nomeação dos Auditores Internos – SGPe 00066001/24: 
Registrando a presença dos membros do CAE: Bruno Bartelle Basso (Coordenador), 
Anderson Redinha Malgueiro e Sandro Fürst. Os membros do CAE relataram que em 
atendimento ao item 5.4.1 da Resolução do Conselho n.º 034, de 10/12/2024, o 
Comitê de Auditoria Estatutário (CAE) realizou as entrevistas com os candidatos à 
composição da Auditoria Interna. (...) Os Conselheiros homologaram por 
unanimidade, a nomeação dos 5 (cinco) candidatos aprovados na etapa de 
entrevistas. Para que os novos membros da auditoria interna possam concluir e/ou 
repassar as suas atuais atividades, as nomeações terão vigência a partir de 
02/06/2025. A composição da auditoria interna será a seguinte: Simone de Amorim 
Floriano, Contadora; Mariana Moreira Carmes Solla Cortizo, Administradora; Daniel 
Azevedo Nascimento, Administrador; Sérgio Pedroso Sales, Administrador; Anderson 
Buffon Berto, Analista de Sistemas; a Sra. Marina Godoy, Auditora, continuará 
exercendo a função de Chefe da Auditoria Interna. Item 1.2. Aprovação das 
Informações do 1º ITR 2025 – SGPe 00040931/25 – GCB: Registrando a presença 
do Sr. Thiago Thomaz Pereira Guimarães, Gerente Contábil e da Sra. Mery Terezinha 
de Souza, Chefe da Divisão de Contabilidade. O Contador Thiago apresentou o 
resumo das Demonstrações Financeiras do 1º trimestre de 2025, que haviam sido 
enviadas previamente ao Conselho de Administração. Complementando foram 
trazidas informações sobre EBITDA, Investimentos, Empréstimos e Financiamentos 
entre outras informações relacionadas aos saldos e variações do período.  Referente 
a Demonstração de Resultado do Exercício, destaque para o incremento na receita 
líquida, decorrente principalmente da revisão tarifária de 16,08%, e da quase 
estabilidade dos custos e despesas operacionais, resultando em lucro líquido de 
R$132 mi, 209% acima do apurado no ano anterior, e EBITDA de 45%. Apresentado 
o montante de investimentos realizados de R$119 mi, bem como a execução em cada 
trimestre desde 2024. O Conselheiro Gabriel, Coordenador do Comitê Financeiro, 
informou que o Comitê não identificou óbices à aprovação das Demonstrações 
Financeiras do 1º trimestre de 2025. Os Conselheiros de Administração tomaram 
ciência dos documentos e, após procederem ao exame do Balanço Patrimonial, do 
Demonstrativo de Resultados, da Demonstração dos Fluxos de Caixa, das Mutações 
do Patrimônio Líquido e dos Valores Adicionados, e com base nos documentos 
examinados, registram que não tiveram conhecimento de nenhum fato ou evidência 
que não esteja refletido nas referidas demonstrações financeiras, e opinam, por 
unanimidade, que os mencionados documentos estão em condições de serem 
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divulgados. Item 1.3. Carta Anual de Políticas Públicas e Governança Corporativa 
2024 – SGPe 00039322/25 – SGC: A Sra. Marina Salvador, Secretária de 
Governança, apresentou o processo de elaboração da proposta da Carta, 
previamente analisada pelos membros do Comitê de Governança, Risco e 
Conformidade. A Conselheira Karla, Coordenadora do Comitê de Governança, 
informou que não foram identificados óbices à sua aprovação. (...) Em votação, a 
Carta Anual de Políticas Públicas e Governança Corporativa de 2024 foi aprovada por 
unanimidade. Item 1.4. 1ª Revisão do Plano de Negócios de 2025 – SGPe 
00034273/25 – APL: Registrando a presença do Sr. Henrique Goedert Heiderscheidt, 
Assessor Especial de Planejamento e Riscos. O Sr. Henrique apresentou a 1ª Revisão 
do Plano de Negócios 2025. O Conselheiro Gabriel, Coordenador do Comitê 
Financeiro, informou que o Comitê não identificou óbices à aprovação da 1ª revisão 
do Plano de Negócios 2025. Destacou que a proposta está alinhada à estratégia de 
longo prazo e representa apenas um ajuste à versão original, sem descaracterizá-la. 
Submetida à votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. (...) Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente do Conselho, Sr. Alfeu deu por encerrada a reunião da 
qual eu, Marina Salvador, Secretária, fiz lavrar a presente Ata que vai assinada por 
mim e pelos Senhores Conselheiros que participaram da reunião: Alfeu Luiz Abreu; 
Cíntia de Castro Cardoso; Edson Moritz; Gerson Antonio Basso; Haneron Victor 
Marcos; Ivan Gabriel Coutinho; Jefferson Araújo Crippa; Jucélio João da Silva e Karla 
Celina Ghisi da Luz. A Ata completa está disponível na Junta Comercial do Estado de 
Santa Catarina – JUCESC. 
 

ALFEU LUIZ ABREU                                                MARINA SALVADOR 
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